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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 26/06/2023  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
               

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 156/2017: 

Dispõe sobre a proibição de empresas e seus sócios condenados em processos criminais e 

por ato de improbidade administrativa de participar em licitações e celebrar contrato com o 

Município de Ponta Grossa, conforme especifica. 

 _________________________________________________________________________                    

 

DO VEREADOR CELSO CIESLAK 

Projeto de Lei n.º 161/2019: 

Altera a Lei nº 6.309, de 01/12/1999, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________                    

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 328/2021: 

Dispõe sobre a garantia da acessibilidade comunicativa à mulher com deficiência auditiva 

e/ou visual, vítima de violência doméstica e familiar, no âmbito do Município de Ponta 

Grossa. 

_________________________________________________________________________                    

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN  

Projeto de Lei n.º 216/2017: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade agências bancárias do Município de Ponta Grossa oferecer 

estacionamento gratuito para seus usuários. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

                           CFOF     - Favorável 

                           COSPTTMUA     - Favorável, nos termos da Subemenda Modificativa 

(Ao Substitutivo Geral da CLJR).               
                           CAPICTMA    - Favorável 

 

SUBEMENDA MODIFICATIVA, de autoria do Vereador Vinicius Camargo – Retirada 

_________________________________________________________________________ 
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DOS VEREADORES VINICIUS CAMARGO E OUTROS  

Projeto de Lei n.º 318/2020: 

Estabelece sanções administrativas às imobiliárias que intermediarem a compra e venda ou 

a locação de imóveis de propriedade do Município de Ponta Grossa ocupados 

irregularmente por particulares. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          CFOF     - Favorável 

                          COSPTTMUA     - Favorável                      

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR FELIPE PASSOS  

Projeto de Lei n.º 345/2022: 

Promove alterações na Lei n.º 13.780, de 12/08/2020. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          CFOF     - Favorável 

                          COSPTTMUA     - Favorável                

                          CAPICTMA    - Favorável 

                          CDHCS    - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO  

Projeto de Lei n.º 097/2023: 

Denomina de Schiro Takakusa a Avenida D, situada no Distrito Industrial Prefeito Cyro 

Martins, nesta cidade. 

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          COSPTTMUA     - Favorável                

 

EMENDA MODIFICATIVA, de autoria do Vereador Daniel Milla Fraccaro: “Fica 

denominada de Shiro Takakusa a Avenida “D”, no trecho compreendido entre as 

Ruas 1 e Anna Scremin, situada no Distrito Industrial Prefeito Cyro Martins, nesta 

cidade.” 

 

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade 

                          COSPTTMUA     - Favorável                

________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR DR. ZECA  

Projeto de Lei n.º 132/2023: 

Dispõe sobre a regulamentação de passeios turísticos urbanos e dá outras providências.  

  

PARECERES:   CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                          COSPTTMUA     - Favorável                

                          CAPICTMA    - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 388/2023 do Vereador JULIO KULLER, MOÇÃO DE APELO 
MOÇÃO DE APELO 

Dirigida ao Excelentíssimo Presidente do Instituto de Desenvolvimento Rural, IDR - IAPAR, Senhor Natalino Avance de Souza, para 

que conceda permissão de uso da área da antiga Associação dos Funcionários do Iapar Vila Velha, em Ponta Grossa em favor da 
Associação dos Moradores de Vila Velha, para fins de atividades comunitárias. 

 

Nº 389/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Alexandra Luise Lopes, Coordenadora de Projetos Fundação Municipal de Saúde aos exemplares serviços prestados a Cidade. 
 

Nº 390/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Professor Marcelo Brustolin, 49 anos, brasileiro, casado, natural de Guarapuava e morador de Ponta Grossa há 44 anos, 

profissional de carreira da Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, e que pelo 10º ano consecutivo vem coordenando com eficácia o 
PROJETO PRATA DA CASA fomentando para que o mesmo fosse ampliado para 122 Atletas e Paratletas neste ano. 

 

Nº 391/2023 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Ministério Rumo ao Céu que, agora em junho, completa 2 anos, hoje o ministério possui duas Congregações, com sede 
própria no Parque Nossa Senhora das Graças, Ronda e outra em construção no Panamá. 

 

Nº 392/2023 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO Dirigida a Emerson Cortes, natural de Ponta Grossa, nascido em 30/12/1971, filho de Vanda Gonçalves Cortes 

e Pedro Lino Cortes, casado com Vanessa Cristina do Nascimento Cortes, pai de Lucas Felipe Guedes Cortes, 28, e Pedro Henrique 
Cortes, 18, policial militar aposentado. 

 

Nº 393/2023 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Atleta pontagrossense de MMA Rickson Thai Zenidim pelo contrato com o Dana White's Contender Series, evento prévio ao 
UFC.  

 

Nº 394/2023 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao atleta de MMA Rickson Zenidim, da família Zenidim, o qual irá representar sua família, a cidade de Ponta Grossa e o Brasil 
no dia 08 de agosto em Las Vegas, na competição Dana White's Contender Series. 

 

Nº 395/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a DIRCE APARECIDA VASELECHEN aos exemplares serviços prestados a Cidade de Ponta Grossa na gestão da Secretaria de 

Educação como Coordenadora dos Laboratórios de Aprendizagem Criativa - LAC. 
 

Nº 396/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a IZOLDE HILGEMBERG DE OLIVEIRA aos exemplares serviços prestados a Cidade de Ponta Grossa na gestão da Secretaria 

de Educação como Diretora do Departamento de Educação em especial nos Laboratórios de Aprendizagem Criativa - LAC. 
 

Nº 397/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a MARIA DE FÁTIMA MELLO DE ALMEIDA aos exemplares serviços prestados a Cidade de Ponta Grossa na gestão da 

Secretaria de Educação como Coordenadora dos Laboratórios de Aprendizagem Criativa - LAC. 
 

Nº 398/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a SÍLVIA APARECIDA MEDEIROS RODRIGUES aos exemplares serviços prestados a Cidade de Ponta Grossa na gestão da 

Secretaria de Educação como Coordenadora do Ensino Fundamental e dos Laboratórios de Aprendizagem Criativa - LAC. 
 

Nº 399/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Secretária de Educação SIMONE DO ROCIO PEREIRA NEVES aos exemplares serviços prestados a Cidade de Ponta Grossa 

na gestão da Secretaria de Educação em especial pelos Laboratórios de Aprendizagem Criativa - LAC. 
 

Nº 400/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Grupo TransformArte, o qual leva a arte a todos os lugares de maneira acessível a todos, em especial a Produtora Cultural  

Nataly Lima, pela peça "Sonho de uma noite de verão"  comédia escrita por William Shakespeare que foi apresentada no Cine Teatro 

Ópera no dia 04/06/2023, em Ponta Grossa-PR, à qual foi bastante aceita e aplaudida pelo público ponta-grossense. 

 

Nº 401/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Diretor Geral da Secretaria de Esportes de Ponta Grossa Carlos Henrique Pedroso aos exemplares serviços prestados a Cidade 
de Ponta Grossa. 

 

Nº 402/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 
Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Professor de Educação Física Marcio Geraldo Schade, nascido em 02 de agosto de 1968 - Ponta Grossa, Professor de 
Educação Física, pela sua dedicação para tornar realidade em encontrar alunos, atletas e principalmente pessoas de bem através do 

esporte e colaborando no sucesso dos mesmos. 

 
Nº 403/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Aos Organizadores do evento II Empire Combat Fight, representantes da Academia Império MMA, Dilvane De Oliveira e Antônio 

Henrique Santos de Miranda, e aos atletas vencedores das lutas principais, Anthony Cesar Rodrigues, Egon Moretti Lima, Geremias da 

Cruz Pereira, Leonardo Hoffmann Soares e Genilson da Silva Linhares Borges 
 

Nº 404/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita para que determine aos órgãos competentes da municipalidade que realizem as diligências necessárias 
para que seja criado o Grupo de Trabalho para produzir materiais de informação, educação e comunicação sobre as violências praticadas 

contra a população infanto-juvenil e a rede de atendimento, com a participação de todos os responsáveis elencados no Plano Municipal de 

Enfrentamento às Violências Contra Crianças e Adolescentes. 
 

Nº 405/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, A Vereadora infra assinada, com fundamento no artigo 116-A do Regimento 

Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

À Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Ponta Grossa, para que a Prefeitura, através das instâncias competentes,  estabeleça 

estudos no sentido de estabelecer Programas Oficiais de Saúde destinados ao Público Adolescente.  
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INDICAÇÕES 

 

Nº 2021/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da Rua Sebastião Nascimento nas proximidades 

da residência n°536, Bairro Contorno. 

 
Nº 2022/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a finalização de obra, ou o reparo da mesma, 
localizada na Rua Arapongas, em trecho de ligação entre a Vila Izabel e a Vila Palmeirinha. 

 

Nº 2023/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 
Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando o aumento de 

efetivo de Guardas da Patrulha Escolar Comunitária. 
 

Nº 2024/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 

Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a 

disponibilização de um profissional da área da Psicologia nas Unidades de Saúde em nosso município, com atendimento prioritário e 

acompanhamento aos alunos das instituições de ensino de nosso município. 
 

Nº 2025/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 

Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 
Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a abertura de 

escolas para o Projeto de Assistência Espiritual e Religiosa denominado Capelania. 

 
Nº 2026/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do 

Regimento interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando estudos para a 

contratação de capelães para o Projeto de Assistência Espiritual e Religiosa denominado Capelania, destinado às escolas de nosso 

município. 

 
Nº 2027/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA em ambos sentidos 
na Rua Arnaldo José de Moraes, Bairro Cará-Cará. 

 

Nº 2028/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando a implantação de semáforo no cruzamento da Rua Arnaldo Moraes com Germano Justus, Bairro Cará-Cará. 
 

Nº 2029/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar estudos de viabilidade de implantação de lombada na 

Rua Holga Hollben Mello, nas proximidades do nº 177 A, na Vila Nova Ponta Grossa, nesta cidade. 

 

Nº 2030/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providencias objetivando a operação tapa buracos e/ou recapeamento asfáltico, para a Rua Maximiliano 

Pimentel, esta localizada no bairro de Uvaranas. 

 
Nº 2031/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização, reparação e limpeza 
no Campo de Futebol Society na Vila Santa Luzia. 

 

Nº 2032/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Moabe, localizada 

na Vila Santa Mônica, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  
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Nº 2033/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Hara, Santa 

Mônica, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não 
iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  

 

Nº 2034/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da Rua Elim, Santa 

Mônica, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não 
iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento.  

 

Nº 2035/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência um estudo para a mudança e o retorno da 

localidade do ponto de ônibus da Rua Corruíra para a Rua Cordorna, em frente ao n° 372, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
 

Nº 2036/2023 do Vereador PROFESSOR CARECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza de terreno entre a Rua Padre Ladislau 

Maibuk e a Rua Hilda Camargo dos Santos, Cara-Cara, nesta cidade.  

 
Nº 2037/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 

Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a viabilidade técnica na instalação 
redutor de velocidade  na Rua Crisântemo, altura do nº267- Santa Terezinha, Bairro Contorno. 

 

Nº 2038/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 
da 

Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da 

Municipalidade, a realização de concerto de grade em galeria de águas fluviais, localizado na Rua 

Ênio Jorge Malinowski 276, Parque Dos Pinheiros - Cara Cara. 

 
Nº 2039/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de operação tapa-buraco no corredor para ônibus do terminal central, Centro. 

 

Nº 2040/2023 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a urgente limpeza e manutenção com instalação de grela e tampa do bueiro da Rua Antônio Carlos, esquina com a Rua Major 
Sólon, Bairro Nova Rússia. 

 

Nº 2041/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização e limpeza do Arroio 

da Madureira, localizado entre as ruas Bahia, Couto Magalhães, Espírito Santo e  Marquês de Olinda, na região da Nova Rússia.  

  

Nº 2042/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da via e a construção de uma lombada na Rua 

Mathias de Albuquerque em frente a residência n° 910, Jardim Europa, Bairro Oficinas. 
 

Nº 2043/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação definitiva da Rua Farias de Brito, nº409, localizada no Jardim 

Carvalho. 

 
Nº 2044/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a pavimentação da Rua Prefeito Coronel Vitor Antônio Batista, no Bairro Neves, em toda sua extensão. 
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Nº 2045/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando urgente manutenção de valeta da Rua Rosmar Dinies Escobar, em frente ao n° 1048, Contorno. 

 
Nº 2046/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de operação tapa-buraco na Rua Antenor Lourenço de Oliveira, Contorno. 

 

Nº 2047/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de operação tapa-buraco na Rua Cirema Becker, Contorno. 
 

Nº 2048/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 

execução de operação tapa-buraco na Rua Prof. Plácido Cardon, Contorno. 

 
Nº 2049/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 
pavimentação asfáltica da Rua Barão Von Holleben, Shangrilá, Bairro Contorno. 

 

Nº 2050/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano de 

pavimentação asfáltica da Rua Dirceu Blageski, Shangrilá, Bairro Contorno. 
 

Nº 2051/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a instalação de abrigos nos pontos de ônibus das Ruas Curió e Saíra, Vila Santa Maria, Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 2052/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de obras da Secretária de Serviços Públicos para 
execução de operação tapa-buraco na Rua Vila Velha, esquina com a Rua Véu da Noiva, Gralha Azul, Bairro Contorno. 

 

Nº 2053/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento, cascalhamento para a Rua Bernardo Ferreira dos Santos, trecho compreendido entre as Ruas Hercílio Arnaldo Rosa e 
Nelson Pereira Dias Junior, em Olarias. 

 

Nº 2054/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento, cascalhamento para a Rua Pousada, no Jardim Esperança. 

 

 
Nº 2055/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento, cascalhamento para a Rua Riacho São Miguel, no Jardim Esperança. 

 

Nº 2056/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento, cascalhamento para a Rua Nelson Pereira Dias Junior, em Olarias. 
 

Nº 2057/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento, cascalhamento para a Rua Tomaz Nogueira de Jesus, em Olarias. 

 

Nº 2058/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

patrolamento, cascalhamento para a Rua Santa Barbara no Jardim Esperança. 
 

Nº 2059/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de lombada para a Rua Afonso Frederico Lange, imediações do numeral 271, esta situada na 

Região de Uvaranas 
  

Nº 2060/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências para realizar e promover manutenção em acessibilidade em passeios em toda extensão da Rua Siqueira Campos, esta 

localizada nos bairros de Uvaranas e Cará-cará. 
  

Nº 2061/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Bernardo Ferreira 

dos Santos, trecho compreendido entre as Ruas Hercílio Arnaldo Rosa e Nelson Pereira Dias Junior, em Olarias. 
  

Nº 2062/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Nelson Pereira Dias 

Junior, em Olarias. 

  

Nº 2063/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Pousada, no Jardim 

Esperança. 
  

Nº 2064/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Riacho São Miguel, 

no Jardim Esperança. 
  

 

Nº 2065/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Santa Barbara no 

Jardim Esperança. 

  
Nº 2066/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Tomaz Nogueira de 

Jesus, em Olarias. 

  
Nº 2067/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
recuperação de pavimento asfáltico e/ou operação tapa-buracos para a Rua Espanha, esta localizada no Jardim Europa 

 

Nº 2068/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão 

da Rua Cruzeiro do Oeste, Bairro Ronda. 
 

Nº 2069/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem da Rua Bortolo 

Moro nas proximidades do n° 260, Bairro Estrela. 

 
Nº 2070/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem da Rua Frei 
Leandro do Sacramento, nas proximidades do n° 514, Bairro Ronda. 

  

Nº 2071/2023 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem da Rua Said Ajuz, 

nas proximidades da residência n° 254 - Estrela 
 

Nº 2072/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do Regimento Interno 

da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira 
Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a realização de Alargamento de via, desobstrução de 

bueiro, manutenção e compactação  na Rua Andre Koslosky, Sabará - Chapada. 

 

_________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 23 de junho de 2.023. 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                               Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

          Presidente                                                              1º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


